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ATA N° 016 – 12 DE MARÇO DE 2026 
 
 
ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e cinquenta e dois minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Marcio Fernandes e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Quinze da Décima Terceira Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 56001, 56004, 56164, 56167, 56218, 56267, 56270, 56273, 

56279 e 56282/26 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Carta nº 264/26 da Energisa Mato Grosso 

do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Antonio Vaz e Pedrossian 

Neto. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Professor Rinaldo, Paulo Corrêa, Gleice Jane, Zé Teixeira e Jamilson 

Name. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado João Henrique. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única 

e votação nominal o Projeto de Lei nº 273/25 de autoria dos Deputados Marcio Fernandes e Gerson Claro. Foram aprovadas em 

primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 272/25 de autoria do Deputado Jamilson 

Name; Projeto de Lei nº 277/25 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada 

ao escritor e poeta Ricardo Guedes Kumm, pela sua eleição e posse na presidência da União Brasileira de Escritores de Mato Grosso 

do Sul (UBE-MS), para o biênio 2026–2027;  Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada à Comunidade Quilombola Tia Eva e à Superintendência do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional em 

Mato Grosso do Sul, IPHAN/MS, pelo histórico reconhecimento e tombamento das reminiscências históricas do Quilombo Tia Eva, 

acontecimento de elevada relevância para a preservação da memória, da cultura e da trajetória de resistência do povo negro no 

Estado de Mato Grosso do Sul e no Brasil; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada ao escritor Kaio Ramos, em reconhecimento à sua relevante contribuição para a cultura, a educação e a difusão das 

artes no Estado de Mato Grosso do Sul; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro 

endereçada a todos aqueles que contribuíram para a organização e realização do tradicional Carnaval de Corumbá neste ano de 

2026; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Prof.ª Dra. Letícia Couto 

Garcia, da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (UFMS), pela conquista do 2º Prêmio Nacional Mulheres e Ciência, promovido 

pelo CNPq, na categoria “Estímulo”, área de Ciências da Vida, bem como pelo conjunto de sua trajetória acadêmica e das ações de 

restauração ecológica desenvolvidas em Mato Grosso do Sul e em outros biomas brasileiros; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à empresa Açofort Produtos Siderúrgicos LTDA, em 

comemoração aos 17 anos de atividades no município de Dourados, celebrados no dia 09 de março de 2026; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à empresa Contasul Escritório de Contabilidade 

LTDA, em comemoração aos 46 anos de atividades no município de Dourados, celebrados no dia 14 de março de 2026; 

Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando a reserva do Plenário Deputado Júlio Maia, no dia 25 de março do 
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corrente ano, às 19h, para a realização de Sessão Solene em comemoração ao "Dia do Artesão"; Requerimento de autoria do 

Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Dep. Júlio Maia no dia 15 de abril de 2026, para a Sessão Solene de 

entrega da Medalha e Diploma de Honra ao Mérito Legislativo em Homenagem aos Rotarianos do Estado de Mato Grosso do Sul; 

Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara solicitando a reserva do Plenário Júlio Maia para realização do IV Seminário 

Estadual do Leite no dia 29 de maio de 2026; Requerimentos de Informações de autoria do Deputado João Henrique; 

Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Gleice Jane, Mara Caseiro, Coronel David, Pedrossian Neto, Zé Teixeira e 

Caravina. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, doze de março do ano de dois mil e vinte e seis.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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